平成２７年４月吉日

ボーイスカウト三島第５団育成会員　各位

ボーイスカウト三島第５団

団委員長　上條　猛
ボーイスカウト講習会のお知らせ

平素は、ボーイスカウト運動と各隊の活動へのご理解・ご協力をいただき、心から御礼申し上げます。

この４月から団委員長を拝命しました上條猛です。育成会の皆様との連携をこれまで以上に深め、より一層充実したスカウト活動を目指し、三島第５団を盛り上げていきたいと思います。よろしくお願い致します。
ボーイスカウト講習会（以下、ＢＳ講習会）は、スカウトの保護者の方、ボーイスカウト運動に関心のある方々を対象に、ハイキングや模擬隊集会等を実際に体験し、楽しみながら同運動の目的や内容、方法を知っていただけるような内容になっています。
ＢＳ講習会は日本全国で開催されており、静岡県連盟においても毎年１０か所以上で展開しています。三島・伊東地区では今年は６月に箱根の里で行われることになりました。
三島第５団では、これまで育成会の皆様に講習会についてご案内をしていませんでした。しかし、少しでも多くの方々にボーイスカウト活動を知っていただきたいとの思いから、今年から育成会の皆様にご案内することとなりました。
参加を希望される方は、別添の申込書に必要事項をご記入のうえ、５月１７日（日）までに参加費1,000円（自己負担、残り1,000円は団が負担します）を添えて、各隊隊長までご提出ください。

また、交通手段でお困りの方は、団委員が会場まで送迎致しますので、併せて隊長にご連絡ください。
記（抜粋）

詳細は別添の資料をご覧ください

1. 期日：
平成２７年６月７日（日）　９時００分受付、１６時３０分解散予定

2. 会場：
三島市立箱根の里
3. 服装：
軽い運動ができる服装、スニーカー、帽子 等でお越し下さい。
4. 持ち物：
筆記用具・雨具（レインウェア、※傘は不可）
昼食は主催者が準備しますので不要です。
